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Exercice 2 (3 points) 
 

1°) Simplifier : 

 A = cos 
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2°) Simplifier : B = cos 
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
 – sin 
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3°) Simplifier : C = cos 
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Exercice 3 (4 points) 
 

1°) Résoudre dans R, puis dans ]- ; ] l’équation : 2 sin 3x + 1 = 0. 

Placer les solutions obtenues sur un cercle trigonométrique. 

2°) Résoudre dans ]- ; ] l’inéquation : sin2 x  
4

1
. 

 

I/ Trigonométrie (11 points) 

 

1°) Compléter le tableau suivant : 

 

x 

 

0 


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2°) Rappeler les formules suivantes : 
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3°) Résoudre dans R, puis dans ]- ; ] l’équation : 

sin 2x = cos 3x. 


